

# gelato crea serie touch

La CREATività resa semplice ed accessibile

CREATivity made simple and affordable

CREATivität wird einfach und erschwinglich

*Gelato - Ice Cream - Sorbet - Yoghurt*





## Gelato 4K Touch



### GELATO 4K Touch MACCHINA SUPERAUTOMATICA CON COMANDI TOUCH SCREEN

Il tocco di un solo tasto attiva un processo totalmente automatico di produzione e conservazione del gelato. Il pannello di comando consente una lettura costante della consistenza degli ingredienti in lavorazione, indipendentemente se siate preparando un gelato, un sorbetto, un frozen yogurt o una granita.

La scheda elettronica gestisce una serie di controlli e quando il gelato è pronto, attiva automaticamente il ciclo di conservazione, permettendo di conservare il prodotto alla consistenza perfetta per il tempo desiderato.

Gli impianti di raffreddamento e di mescolamento sono progettati per cicli di produzione intensivi. Un dispositivo di sicurezza blocca automaticamente la pala quando si alza il coperchio. La carrozzeria è totalmente in acciaio inox, così come il cestello estraibile e la pala di mescolamento, dotata di inserti intercambiabili.

Raffreddamento ad aria

### GELATO 4K Touch FULLY AUTOMATIC, TOUCH SCREEN OPERATED.

The touch of just one switch, will start a fully automatic production and storage process. A "clever" control board automatically detects the consistency of the ingredients being processed. Doesn't matter if you process gelato or sorbet or ice cream or frozen yogurt or granita (slush).

The electronic board operates a multi-process control and when the preparation is ready it automatically starts a unique STORAGE cycle allowing to keep the finished preparation in the machine as long as needed. Push a button and leave.

The refrigeration and blending systems are designed for long work cycles. The magnetic safety device automatically stops the paddle when the lid is lifted.

The blade is made of stainless steel with removable scrapers to ensure hygiene and strength. The machine body is entirely made of stainless steel.

Air cooling.

### GELATO 4K Touch VOLLAUTOMATISCHE, TOUCH SCREEN EISMACHINE.

Durch das Betätigen von nur einem Schalter setzt sich für die Zubereitung und Aufbewahrung von Eiscreme ein vollautomatischer Prozess in Gang. Eine elektronische Schalttafel kontrolliert permanent die Konsistenz der Zutaten. Dies gilt für alle Zutaten von Gelato, Sorbet, Ice cream, Joghurt, Eis und Granita.

Die elektronische Steuerung ermöglicht die Kontrolle, und nach Fertigstellung der Eisvariation, aktiviert sie automatisch einen Konservierungsmodus, um das Produkt in der Eismaschine bei optimalen Temperaturen aufzubewahren.

Ein Sicherungssystem stoppt den Rührvorgang beim Abheben des Deckels automatisch.

Das Kühl- und Mischsystem ist für lange Arbeitszyklen ausgelegt. Die magnetische Sicherheitsvorrichtung stoppt den Rührspatel, wenn der Deckel angehoben wird automatisch. Der Rührspatel ist aus Edelstahl, mit abnehmbaren Einsätzen um Hygiene und Festigkeit zu gewährleisten. Der Maschinenkörper ist aus Edelstahl. Das Gerät wird luftgekühlt.

ART.	0038350250		415x415x300 mm			25 kg	Per ciclo 15' circa Every 15' cycle je 15 Minuten ca.	1,0 g (1.4 l)
EAN	8024872139073		565x570x450 mm	1		28 kg	Per ora Per hour Pro stunde	4,0 kg (5,6 l)

## Gelato 3K Touch



### GELATO 3K Touch MACCHINA SUPERAUTOMATICA CON COMANDI TOUCH SCREEN

Processo totalmente automatico. Premere il tasto ON per avviare il ciclo di produzione e di conservazione automatico. I tempi di preparazione e le fasi di conservazione sono stabiliti dal software della macchina, in funzione della lettura costante di temperatura ambiente e densità della miscela. Quando il gelato raggiunge la massima consistenza possibile rilevata dal software, la macchina passa in funzione di conservazione. Sono disponibili cinque diversi livelli di conservazione, selezionabili in ogni momento durante la conservazione (dalla consistenza più morbida a quella più dura). Il gelato può essere conservato in macchina per un periodo massimo di 8 ore, trascorse le quali la macchina si spegne automaticamente. Il software si caratterizza inoltre per una funzione Pausa che può essere attivata sia durante la fase di preparazione che di conservazione del gelato. La funzione Pausa è segnalata da un avviso acustico ogni 10 secondi.

### GELATO 3K Touch FULLY AUTOMATIC, TOUCH SCREEN OPERATED.

Fully Automatic Operation. Press the ON button to start the automatic ice cream production and storage cycle. Preparation time and storage phase are set automatically by the machine software, based on the constant detection of the ambient temperature and mixture density. When the ice cream has reached the maximum consistency detected by the software, the machine switches to storage mode. Five storage levels are available and can be set at any time during storage (from softer to harder consistency). Ice cream can be stored for a maximum period of 8 hours, after which the machine switches off automatically. The software also features a Pause function. This can be activated during ice cream preparation or storage phase. The Pause function is signaled by a beep every 10 seconds.

### GELATO 3K Touch VOLLAUTOMATISCHE, TOUCH SCREEN EISMACHINE.

Vollautomatischer Prozess. Drücken Sie den Schalter ON, um die automatische Herstellung und den Konservierungsmodus zu starten. Die Herstellungszeiten und die Konservierungszyklen werden automatisch durch die Maschinensoftware geregelt, abhängig von der ständig überwachten Raumtemperatur und der Konsistenz der Eismischung. Wenn das Eis die von der Software vorgegebene Konsistenz erreicht hat, schaltet die Maschine in den Konservierungsmodus. Es sind 5 Aufbewahrungsprogramme verfügbar und können jederzeit während der Konservierung (von weicher bis härter) eingestellt werden. Das Eis kann höchstens 8 Stunden konserviert werden, danach schaltet sich die Maschine automatisch aus. Die Software bietet auch eine Pausen-Funktion. Diese kann bei der Eisproduktion oder im Aufbewahrungsmodus aktiviert werden. Auf die aktivierte Pausen-Funktion wird alle 10 Sekunden durch ein akustisches Signal hingewiesen.

ART.	0038550250		340x430x250 mm			21 kg	Per ciclo 15' circa Every 15' cycle je 15 Minuten ca.	800 g (1.2 l)
EAN	8024872139066		460x530x340 mm	1		24 kg	Per ora Per hour Pro stunde	3,2 kg (4,8 l)



DATI TECNICI	TECHNICAL SPECIFICATIONS	TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN	GELATO 4K CREA touch	GELATO 3K CREA touch
Articolo	Item	Best. Nr.	0038350250	0038550250
EAN	EAN	EAN	8024872139073	8024872139066
Alimentazione	Rating	Stromversorgung	220-240V 50/60Hz/1	220-240V 50/60Hz/1
Potenza	Power	Leistung	400W	350W
Quantità max. ingredienti - volume medio finale	Max Ingredients qty - average finished volume	Max Zutatenmenge - durchschnittliche fertigen Volumen	1,0 Kg. - 1,4 l.	0,8 kg. 1,2 l.
Produzione oraria max. - Peso e volume	Max Production/Hour - Weight and volume	Max. Herstellung /Std - Gewicht und Volumen	4 Kg. - 5,6 l.	3,2 Kg. - 4,8 l.
Tempo di preparazione medio	Average preparation time	Zubereitungszeit Durchschnitt	15'	15'
Cestello fisso acciaio inox	Stainless steel fixed bowl	Fester Edelstahlbehälter	2,5 l.	1,7 l.
Cestello estraibile acciaio inox	Stainless steel Removable bowl	Entfernbarer Edelstahlbehälter	2,5 l.	1,7 l.
Processo di produzione e conservazione completamente automatico	Fully Automatic production and storage process.	Vollautomatisch Herstellung und Konservierungs Prozess.	•	•
Pannello touch screen	Touch screen panel	Touch Screen Schalttafel	•	•
Controllo elettronico densità.	Electronic density control.	Elektronische Festigkeits-kontrolle.	•	•
Raffreddamento ad aria	Air cooling	Luftkühlung	•	•
Compressore senza CFC	CFC free Compressor unit	Kompressor FZKW frei	•	•
Motore pala a induzione	Induction mixing motor	Induktion Rührwerkmotor	63 rpm	63 rpm
Sicurezze termiche compressore e motore di mescolamento	Thermal cut-out on refrigerating and mixing unit	Thermoschutzvorrichtungen an Kühl- und Rühranlage	•	•
Carrozzeria acciaio inox	Stainless steel case.	Gehäuse Rostfreier Edelstahl	•	•
Dimensioni macchina (L/P/H)	Dimensions (W/D/H)	Gerätemaße (L/B/H)	cm. 41,5x41,5x30 in 16.3x16.3x11.8	cm. 34x43x25 in 13.4x16.9x9.8
Peso netto	Net Weight	Gewicht	25 Kg - 55.1 lb	21 Kg - 46.3 lb
Imballo di spedizione	Shipping Carton size	Verpackung	cm. 56,5x57x45 in 22.2x22.4x17.7	cm. 46x53x34 in 18.1x20.9x13.4
Peso lordo	Shipping Carton Gross weight	Brutto Gewicht	Kg. 28 - 61.7 lb.	Kg. 24 - 52.9 lb
Accessories included	Accessories included	Mitgeliefertes Zubehör		
Spatola per gelato	Ice cream spatula	Eis Spachtel	1	1
Raschianti per pala	Paddle scrapers	Einstellbarer Abstreife	1 set	1 set
Cestello estraibile in acciaio inox AISI 304	Stainelss steel removable bowl	Herausnehbarer Behälter aus Edelstahl	1	1
Misurino	Meas. cup	Messbecher	1	1
Spatola per gelato	Ice cream spatula	Eis Spachtel	1	1
Raschianti per pala	Paddle scrapers	Einstellbarer Abstreife	1 set	1 set
Cestello estraibile in acciaio inox AISI 304	Stainelss steel removable bowl	Herausnehbarer Behälter aus Edelstahl	1	1
Misurino	Meas. cup	Messbecher	1	1

